HIDROMIRA - CARCHI EP	
2024-Diciembre-Art. 29 Informacion Publica Empresas Publicas-29_1_metadatos.csv	
FECHA ACTUALIZACIÿÝN DE LA INFORMACIÿÝN:	2024-12-31
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÿýN DE LA INFORMACIÿýN:	Mensual
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÿýN:	Gerencia General
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÿÝN:	Gÿýmez San Martÿýn Volter A
CORREO ELECTRÿýNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE	hidromira@carchi.gob.ec
Nÿý MERO TELEFÿý NICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE	06 2960 157 ext. 224

LICENCIA CC-BY-4.0